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TALIANSKO
Taliansko patrí k  najnavštevovanejším krajinám na  svete. 
Je to krajina bohatej a  dlhej histórie, krajina nekonečných 
pláží, zasnežených hôr, malebných jazier, viníc či olivových 
hájov, romantických mestečiek, galérií, chrámov a  múzeí. 
Dovolenka v tejto krajine je vždy nezabudnuteľná. Každoroč-
ne sa do nej vracajú tisícky klientov, aby vždy objavili niečo 
nové. V Taliansku si vyberie každý: ten, čo rád leňoší na širo-
kej pieskovej pláži na severe i  ten, kto uprednostňuje malé 
skalnaté zákutia v  južnej Kalábrii. Obdivovatelia architekto-
nických a umeleckých skvostov minulých storočí si vychut-
najú prechádzku miestami ako Verona, Benátky, Terst, Rím, 
Neapol v rámci fakultatívnych výletov. Všetky zážitky umocní 
vynikajúca kuchyňa a temperamentní hostitelia.

SEVERNÝ JADRAN
Iba 600 km od  hraníc Slovenska sa nachádzajú najbližšie 
piesočnaté pláže severného Jadranu. Táto časť talianske-
ho pobrežia, nachádzajúca sa v  regiónoch Friuli Venezia 
Giulia a  Veneto, je známa predovšetkým svojimi rozsiah-
lymi piesočnatými plážami s  mierne klesajúcim dnom, čo 
oceňujú najmä rodiny s deťmi. Všetky strediská majú veľmi 

dobre vybudovanú infra štruktúru so zaujímavými atrakciami 
pre deti i dospelých – nachádzajú sa tu veľké vodné a zábav-
né parky, športoviská, nekonečné cyklistické trasy a golfové 
ihriská, ale aj nákupné strediská. Ako všade v Taliansku, aj 
tu nájdete historické a  umelecké poklady, nádhernú archi-
tektúru a  galérie so  vzácnymi dielami nielen talianskych 
umelcov.

LIGNANO
Známe a  vyhľadávané letovisko, oddelené riečkou Taglia-
mento od  Bibione a  pozostávajúce z  troch častí. Najstaršej 
a  najzelenšej Pinety s  Parkom Hemingway, pokojnej Ri-
viery s  prístavom a  golfovým ihriskom a  najrušnejšej časti 
Sabbiadoro s  nákupnými a  zábavnými možnosťami. Všetky 
časti spája niekoľkokilometrová piesková pláž rozdelená 
na približne 20 sektorov so slnečníkmi a ležadlami. V celom 
stredisku je množstvo hotelov, penziónov a apartmánových 
domov, nechýba typická dlhá nákupná promenáda. Lignano 
ponúka predovšetkým najmladším návštevníkom zábavu 
a rôzne aktivity – veľký aquapark, zoologickú záhradu Pun-
ta Verde, lunapark, zábavno-didaktický park Gulliverlandia 
a Junior park. 

BIBIONE
Moderne vybudované známe stredisko, ležiace približne 80 
km severne od Benátok. Pozostáva z viacerých častí – cen-
trálnej a živej Bibione Spiaggia, zelenej Lido del Sole, pokoj-
nej Pinedy a Lido dei Pini. More je zväčša pokojné, s vysokým 
obsahom jódu a solí a s dlhým pozvoľným vstupom do mora, 
kde sa rodičia nemusia báť o  svoje ratolesti. Čistá, udržia-
vaná 8 km dlhá piesočnatá široká pláž vybavená sprchami, 
kabínkami na  prezliekanie a  plážovými barmi, je lemovaná 
promenádou pre peších, korčuliarov i cyklistov. V časti Lido 
dei Pini môžu na pláži komfortne dovolenkovať aj majitelia 
psov so  svojimi domácimi maznáčikmi. Dovolenkári majú 
možnosť vybrať si z množstva obchodov, reštaurácií, kaviar-
ní, barov, večer sa môžu zabaviť na  rôznych diskotékach. 
Každoročne na začiatku septembra sa v Bibione organizujú 
populárne slávnosti vína s  ohňostrojom, gastronomickými 
trhmi a  atrakciami pre  deti i  dospelých. V  stredisku sa na-
chádzajú moderné termálne kúpele s plaveckým bazénom, 
športoviská, rozmanité atrakcie pre  deti - lunapark, detský 
vláčik premávajúci strediskom. Blízkosť zaujímavých talian-
skych miest (Benátky, Verona, Padova, Terst) ponúka turis-
tom možnosti rôznych výletov. Množstvo zelene, výborná 
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PALMOVÁ RIVIÉRA

PALMOVÁ RIVIÉRA
Malebná krajina na pobreží Jadranského mora, nachádzajú-
ca sa v strednej časti Talianska na rozhraní regiónov Marche 
a Abruzzo, približne 80 km južne od Ancony. V posledných 
rokoch sa táto oblasť teší čoraz väčšej obľube. Svoj názov, 
ktorý jej právom patrí, dostala vďaka veľkému počtu krás-
nych paliem (okolo 8000), ktoré jej dávajú spolu s  množ-
stvom voňavých oleandrov exotický nádych. Príjemné a tep-
lé počasie umožňuje kúpanie od mája do konca septembra. 
Slnkom zaliate piesočnaté pláže s množstvom barov, reštau-
rácií a  rôznych atrakcií nielen pre  deti, poskytujú návštev-
níkom dokonalý komfort. Z celej Palmovej riviéry je možné 
pokochať sa pohľadom na najvyšší masív pohoria Apenín – 
Gran Sasso d’Italia, ktorý sa vypína do výšky až 2 912 m n. m.

SAN BENEDETTO DEL TRONTO
Mesto s približne 50 000 obyvateľmi nachádzajúce sa v re-
gióne Marche je najväčším a  najnavštevovanejším stredis-
kom Palmovej riviéry. Rovnako tak je aj jej hlavným mestom. 
Jeho história siaha až do 9. storočia pred Kristom. Mesto má 
dve centrá, jedno sa nachádza v južnej časti letoviska (Porto 
d’Ascoli), druhé v starej časti v blízkosti prístavu. Pláž dlhá 6 
km je pokrytá jemným bielym pieskom a lemovaná známou 

palmovou promenádou. Priezračné more, jedno z najčistej-
ších v Taliansku, s pozvoľne klesajúcim piesočnatým dnom, 
je ideálne pre rodiny s deťmi. Pre športovcov sú pripravené 
tenisové kurty, cyklisticko-korčuliarske trasy (pozdĺž pal-
movej promenády je samostatný pás určený iba cyklistom, 
resp. korčuliarom) a  požičovne bicyklov. V  stredisku San 
Benedetto del Tronto nechýba ani množstvo zábavných 
a  kultúrnych príležitostí, nachádza sa tu aj Múzeum rýb. 
V meste sa pravidelne konajú trhy so širokou ponukou čerst-
vých rýb, zeleniny a ovocia. V okolí sa nachádzajú zaujímavé 
stredoveké mestečká s typickými kamennými domami a úzky-
mi uličkami. San Benedetto del Tronto je ideálnym miestom 
pre  strávenie nezabudnuteľnej dovolenky plnej oddychu, 
spoznávania histórie krajiny, zábavy i športových aktivít.

GROTTAMMARE
Tajuplné historicko-romantické mestečko nachádzajúce sa 
v provincii Ascoli Piceno len 1,5 km od centra San Benedetto 
del Tronto, ponúka svojim návštevníkom nezabudnuteľný 
zážitok. Úzke stredoveké uličky s  množstvom zákutí, plné 
barov, reštaurácií a  historických stavieb vás dovedú až 
k  stredovekej veži, odkiaľ sa naskytne neopísateľný pohľad 
na  celé pobrežie Palmovej riviéry lemovanej nespočetným 

množstvom krásnych paliem. Po  príjemnej prechádzke 
si v  miestnych baroch a  reštauráciách môžete vychutnať 
tú pravú taliansku atmosféru, ku  ktorej neodmysliteľne 
patrí pohár lahodného vína miestnej výroby a  ochutnávka 
tradičných miestnych špecialít. Široké piesočnaté pláže 
Jadranského mora, rozprestierajúce sa pod historickou baš-
tou mestečka, sú obľúbené a vyhľadávané nielen turistami 
ale aj domorodým obyvateľstvom. Pozvoľný vstup do mora 
a pokojná hladina osloví všetky vekové kategórie od malých 
neposedných detí, cez zabávajúcu sa mládež až po seniorov 
túžiacich po oddychu. Sklamaní neostanú ani športovo za-
ložení návštevníci, ktorí môžu využívať 12 km dlhý palmami 
lemovaný cyklistický chodník vedúci popri pláži a  spája-
júci strediská od  Cupra Marittima cez  Grottammare a  San 
Benedetto del Tronto až do Porto d´Ascoli. 

MARTINSICURO - VILLA ROSA
Menšie stredisko nachádzajúce sa neďaleko väčšieho stre-
diska Martinsicura či najznámejšieho strediska na Palmovej 
riviére, San Benedetta del Tronta. Nádherné pieskové pláže s 
pozvoľným vstupom do mora a atrakcie pre deti predurčujú 
toto stredisko k ideálnej dovolenke pre rodiny s deťmi alebo 
pre klientov túžiacich po oddychu.
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FAKULTATÍVNE VÝLETY
RÍM A  VATIKÁN – celodenný výlet so  sprievod-
com za  najdôležitejšími pamiatkami Ríma: Colo-
sseum, Forum Romanum, Kapitol, Piazza Venezia, 
Fontana Di Trevi, Pantheon, Piazza Navona, vati-
kánska Bazilika sv. Petra.
MESTEČKO GROTTAMMARE A  OCHUTNÁVKA 
VÍNA A SALÁMOV – podvečerný výlet do tajom-
ných zákutí stredovekého mestečka, spojený 
s ochutnávkou miestnych vín, tradičného olivové-
ho oleja a domácej salámy.   
PÚTNICKÉ MESTO LORETO – návšteva historic-
kého mestečka, kde okrem iného navštívite aj ma-
jestátnu baziliku, v ktorej sú uložené 3 originálne 
steny z rodného domu Panny Márie. 
AQUAPARK – celodenný výlet do  zábavného 
parku plného vodných atrakcií pre mladých i veľ-
kých. Návštevníkom ponúka bazén s  umelými 
vlnami, rôzne druhy šmykľaviek, vodný ostrov 
pre najmenších a iné atrakcie. 

Mesiac V VI VII VIII IX X
Vzduch 26 27 29 29 26 25
Voda 22 23 25 25 23 22

PRIEMERNÉ DENNÉ TEPLOTY NA PALMOVEJ RIVIÉRE



150 | TALIANSKO 

KALÁBRIA

KALÁBRIA
Na konci zálivu Polikastro a  úpätí Apeninského horské-
ho pásma sa nachádza pobrežie slnečnej Kalábrie. Medzi 
zeleňou prírodného parku Pollino a  modrými vodami 
Tyrrhenského mora sa tiahnu nádherné brehy Kalábrie. 
Množstvo viníc, citrusové háje a  prekrásne pláže s  prie-
zračnou morskou vodou vytvárajú z  tejto oblasti jedno 
z najmalebnejších miest na talianskom pobreží. Kalábriu si 
zamilujú všetci, ktorí majú radi prekrásnu prírodu, život plný 
tradícií a usmievavých a pohostinných ľudí. Pobyty s  letec-
kou dopravou sú realizované s odletom z Bratislavy a Košíc 
do Lamezia Terme. Let trvá približne 2 hodiny.

BRIATICO
Letovisko Briatico leží na  pobreží nazývanom Costa degli 
Dei, v  lokalite Capo Vaticano. Až doteraz sa dochovali dve 
z  piatich veží stredovekého hradu na  pobreží. V  mestečku 
Briatico sa nachádza množstvo obchodíkov, reštaurácií, ka-
viarní. Z Briatica nie je ďaleko ani do historického mesteč-
ka Pizzo, obľúbenej Tropey, alebo do  mestečka Zambrone. 
Transfer z letiska trvá približne 1 hod. 30 min.

NICOTERA MARINA 
Južne od mesta Tropea je krásna prírodná oblasť s piesoč-
natými plážami s jemným pieskom, krásnym krištáľovo 
čistým morom a pôvabnými útesmi. Táto oblasť Kalábrie je 
preslávená aj tradičnou kalábrijskou cibuľou neštandardnej 
cyklámenovej farby. Letisko v Lamezia Terme je vzdialené asi 
80 km.
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FAKULTATÍVNE VÝLETY
Sicília – je známa stále aktívnou sopkou Etna a  mestom 
Taormina, ktoré je jedno z  najkrajších a  najnavštevovanej-
ších nielen pre  jej historické pamiatky, ale aj pre nádherné 
námestia plné kaviarní a obchodíkov so suvenírmi.
Liparské ostrovy – výlet na  3 nádherné sopečné ostrovy 
Lipari, Vulcano a Stromboli. 
Nočné Stromboli – lodný výlet na  ostrov Stromboli, ktorý 
je známy svojim stále činným vulkánom, prehliadka mesta. 
Tropea – prehliadka mestečka Tropea, ktoré očarí každého 
návštevníka.
Kristo di Maratea – približne 22 m vysoká socha KRISTO DI 
MARATEA, podobná soche v Rio de Janeiro. 
Akvapark – v  stredisku Praia a  Mare sa nachádza jeden 
z najväčších akvaparkov v južnom Taliansku.
Pozn.: vzhľadom na  veľkosť územia Kalábrie nie je možné 
v  niektorých strediskách ponúkať všetky uvedené výlety. 
Bližšie informácie vám poskytneme pred odchodom na do-
volenku, alebo vám poradíme pri kúpe vašej dovolenky.

Mesiac V VI VII VIII IX X
Vzduch 27 28 30 30 28 26
Voda 22 23 25 26 24 22

PRIEMERNÉ DENNÉ TEPLOTY V KALÁBRII


